

Как зарождался конный спорт в г. Советский



Как зарождался конный спорт в г. Советский

В самом начале в 2001 году конюшня была у казаков, но в 2007 её передали в МАУ ФОК «Олимп».



Ребята начали ухаживать за лошадьми и тренироваться на них, ездить на соревнования и занимать призовые места.



Информация о конном спорте.

Конный спорт впервые был включён в программу летних [Олимпийских игр](#) в [1900 году](#). Начиная с [V Олимпиады](#) в [Стокгольме](#), [конный спорт](#) присутствует на всех [летних Олимпийских играх](#). В Стокгольме были представлены спортсмены из 10 стран: [Великобритании](#), [Бельгии](#), [Германии](#), [Дании](#), [Норвегии](#), [России](#), [США](#), [Франции](#), [Чили](#) и [Швеции](#). Шведские конники выиграли все три медали: золотую, серебряную и бронзовую по выездке, Кубок Наций по преодолению препятствий, первое командное место и золотую медаль по троеборью^[2].

Подготовка лошади [[править](#) | [править код](#)]

Прежде чем выступать на соревнованиях, лошадь должна пройти подготовку. В [России](#) стоимость подготовленной лошади составляет от 600 тысяч до миллиона рублей, а на мировом уровне цена может достигать до миллиона евро (на 2008 год^[3]).

На [Омском ипподроме](#) работает сильная школа тренинга лошадей, позволяющая готовить качественных лошадей в не самых современных условиях. Спрос на омских лошадей есть в разных регионах России^[3].



Интересные факты о конном спорте

Данный спорт отличается строгостью, последовательностью и иерархичностью, существуют факты о конном спорте, вызывающие любопытство и интерес:

- высокие и слишком полные люди добьются успеха при работе с лошадьми из-за того, что не смогут подобрать подходящего «партнера»;
- управление лошадью происходит не только с помощью уздечки – это можно делать любым средством;
- лошадь слушает только всадника, которого уважает.

